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 قر لودج

 ‏ا5١ا/+ 17 ةيوثملا ةيسنلاو ةماقالا قطار نادلب بسحي اعزوم نييئيطسلفلا ددع

 8 تاريدقت يئاصحالا ددعلا ةماقالا دلد

 ةقد رثكا ‏١

 ‏١؟رمخ ا ععمملل ةلتحملا نيطسلف
 ؟ ا 1 ةيبرغلا ةفضلا
 ‏ا١؟نم ف قفل ةزغ
 نب مارال ةنملتم الممل ةيقزشلا ةنضلا

 مرا 9غ نفر نانيل
 رك ‏1١07 نندفقت ةيروس

 عرد 1 1 ءالدخح ثيوكلا
 مارال 00 0 ةيدوعسلا ةيبرعلا

 ءيق ةةهمثل 555-2 جيلخلا دالب

 + 144 ‏٠.. 1١1ج ءمل قارعلا

 .ارأ ور ما رصف

0 
 *نك هيث و2 -

 هر ‏0١ 9 . ةدحتملا تايالولا
 ءرا 000 الءيل ةينيتاللا اكريمأ

 مرق ة؟ةةلم 0 , ةيبرغلا ‏ ايناملا

 عومجملا لدا لفة فتحا

 ,.ةلتحملا نيطسلف برع ءاصحاف - ‏١

 ةمسن فلأ ‏٠١ ةدايزب . « ليئارسا » تماق

 ,'ةيبرعلا سدتققلا ناكس ددع ىه , هيلع

 برع ددع مقر نم ددعلا اذه حرطب انمقف

 ةفضلا ىلا هانتقفضاو , ةلتحملا ضرالا

 1 ْ ةيبرغلا
 ناكس يليكارسالا ءاصحألا ممجي 0

 ةيقبو شيرعلا ) ءانيس لامش ىلا ةزغ عاطق

 انه متن ملو * ( ةلتدملا ةيرصملا قطانملا
 ماقرالا ردناشصضم نقاوت مدعل ةيلمع ىأب

 د ذه نأي انزيدقتلو 0 ةهمهج نم ةقيقدلا

 يذلا مكرلا ىلع امريثك رثؤت ال ةفاضالا

 قطانلا هذه ناسكس نوكل 5 , همدقت

 ‏٠ اليلق' ةفاضملا

 يئاصحالا ددعلا ىلا انلصوت بن “

 سأسأ ىلع ندرالا قرش يف نيينيطسلقفلل

 ‏٠ اهناكيس نم نيينيطسلفلا رايتعإ

 نوكي ‏155١ ينئدرالا كادعتلا ساسأ ىلعف

 ة..الالا ةيقرشلا ةفضلا ناكس ددع

 ‏٠ ه8. ,856 يلاتلاب نوينيطسلفلا نوكيو

 [ت1مط 127ع] مولءهاتمتم 03

 زر لمادستتأ هك مخمل

 ‏١955١ نيب ةيونسلا ةدايزلا انتيسح اذاو

 ‏٠١ يلاوح مهددع نوكي مث" ب 15الى

 نم هانذخآف رضخآلا ريدقتلا اما ‏٠ ةمسن فلأ
 ‏)١( ٠ ثعش ليبنل :ةسارد

 يذلا ء ينانبللا يئاصحالا مقرلا ب ع

 نم ذوخأم ‏١١95560 نيينيطسلفلا ردقي

 ءاصحا : تاميكملا يف نوينيطسلفلا : نيمقر

 ‏(؟)١٠35,١5 ةينانبللا ةلماعلا ىوقلل ةنيثعلاب
 ءاصضصحأ اهردقي تراسل مقر اهيلا فيضتو

 جراخ نيطسلفل ةينانبللا ةلماعلا ىوقلا

 نع ذوخامف يريدقتلا مقرلا امأ ‏٠ تاعيخملا
 ‏٠ ثعش ةسارد

 ىلا نيينيطسلفلا ةيسن انردق ل ه
 /50 ب تيوكلا يف نييندرالاو نيينيطسلفلا

 ددققأل ةكامطتل#

 د

 داتا عمر امها 8آوب 2 1طتقل 7

 ةينيطسلف تاءاصحأ : يروخ سايلا (؟)
 ش ‏٠٠١4 - ‏ص٠ قياسلا عجرملا


